



Tisková zpráva

Sedačky na míru: Nový standard od ASKO – NÁBYTEK pohodlí a elegance

Praha, 15. února 2024 – **V dnešní uspěchané době jsou naše domovy místem, kde můžeme nalézt klid a odpočinek, ale zároveň chceme prostor, který nás inspiruje a vyhovuje našim každodenním potřebám. Obývací pokoj bývá centrem všeho dění, místem setkávání s rodinou i přáteli, pracovním koutem i útočištěm pro relaxaci. Vybrat správnou sedačku, která splní všechna naše očekávání, může být proto složité. Co si ji raději nechat navrhnout na míru v ASKO – NÁBYTEK?**

Společnost ASKO – NÁBYTEK se stala synonymem pro elegantní design a maximální pohodlí ve světě sedacích souprav. Jejich filozofie spočívá v tom, že každá rodina je jedinečná a zaslouží si sedačku, která bude přesně vyhovovat jejím potřebám a estetickým představám. A právě v tom tkví síla jejich produktů – ve schopnosti vytvořit sedačku snů na míru.

Trendy v designu a materiálech

Aktuální trendy v designu sedacích souprav se točí kolem přírodních odstínů a luxusních materiálů. Společnost ASKO – NÁBYTEK nabízí širokou škálu barev a materiálů, které splňují nejnovější módní požadavky. Od elegantních odstínů šedé a zlatavé po teplé tóny tmavě modré a zelené. Každý si u nich najde to své. Velký důraz je kladen i na texturu a strukturu materiálů, které dodávají sedačce nejenom jedinečný vzhled, ale i příjemný pocit na dotek. „Současné trendy v zařizování obývacích pokojů se dají popsat jako glamour styl s leskem, sametem, druhým nejvýraznějším je styl s minimalistickými tvary s výraznými detaily a strukturami v čalounění koberci, tapetě a dřevěných přírodních obkladech. Volbou perského, neutrálně jednobarevného nebo graficky vzorovaného koberce, neuděláte chybu. Hodí se jak k trendovějším, tak nadčasovým tvarům sedaček. K sedačce doporučuji spíše koberec, kde nezůstávají „stopy“. Imitace králičí kožešiny se hodí spíše do ložnic a dětských pokojů,“ říká Jana Vařechová Holoubková, designérka spolupracující se společností ASKO – NÁBYTEK. „Rodiny s dětmi si více legrace užijí u sedaček s volnými polštáři – děti je mohou využít jako stavební prvky při hrách,“ dodává.

Funkcionalita a pohodlí

Pohodlí je samozřejmě klíčovým faktorem při výběru sedačky, ať se jedná o rodinu s malými dětmi, studenta žijícího na koleji, nebo jednotlivce v malém bytě. „Sedačky na míru od naší společnosti jsou navrženy s ohledem na maximální komfort a praktičnost. Díky možnosti volby různých funkcí, jako jsou polohovací opěrky hlavy nebo úložné prostory, se sedačka stane nejenom místem odpočinku, ale i praktickým doplňkem domova,“ uvádí Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.

Variabilita prostoru

Každý obývací pokoj je jiný a každá rodina má své vlastní potřeby. Proto je důležité, aby se sedačka perfektně začlenila do prostoru a splnila veškerá očekávání. Sedačky od společnosti ASKO – NÁBYTEK jsou navrženy s ohledem na variabilitu prostoru a možnosti jeho využití. Díky inteligentnímu designu a široké škále doplňků je možné jednotlivé zóny obývacího pokoje oddělit nebo naopak nechat volně prolínat, vždy s ohledem na individuální potřeby a preference.

Sedačky od společnosti ASKO – NÁBYTEK jsou synonymem elegance, pohodlí a praktičnosti. Díky široké škále barev, materiálů a funkcí si každý může navrhnout sedačku, která bude přesně vyhovovat jeho potřebám a estetickým představám. Odborníci na jednotlivých prodejnách vám s návrhem rádi pomohou.

Plánované sedací soupravy Carta



Inteligentně navržené sedací soupravy s neomezenou univerzálností, to jsou sestavy Carta. Díky výběru potahových látek, designů a funkcí lze naplánovat oázu pro každou domácnost přesně podle potřeb jejího majitele. Samozřejmostí je možnost rozložení na lůžko, které využijete pro okamžiky relaxace i příležitostné přespání návštěv, a praktický úložný prostor.

Plánované sedací soupravy Systempolster



Sedací soupravy Systempolster jsou plánované na míru, a tak se dokonale přizpůsobí každému interiéru. Jsou stejně originální jako vy sami. Z jednotlivých elementů si sestavíte sedačku, která bude přesně splňovat vaše nároky na velikost, funkci, barvu i design. Moderní vzhled, inteligentní funkce, čisté linie a hlavně kvalitní provedení jsou hlavními aspekty, které můžete očekávat.

Prostorné sedací soupravy



Komfortní a prostorné sedací soupravy vhodné pro relax i občasné přespání. Mladý, moderní a flexibilní vzhled prostorových sedaček se dokonale přizpůsobí vašim individuálním požadavkům. Na výběr je ucelená sbírka různorodých designů a spousta funkcí jako například rozkládání, úložné prvky, opěrky hlavy nebo elektricky nastavitelná hloubka sedu.

Malé funkční sedací soupravy



Pokud jste limitováni prostorem a potřebujete kompaktní sedačku, jistě oceníte malé a funkční sedací soupravy, které vás zaujmou nadčasovým designem i svou výbavou, jak jsou úložné prvky, polohovatelné podhlavníky a snadné rozkládání. Jsou vyrobeny z kvalitních materiálů, která vám zaručí stabilitu pohovky a její vysoký komfort pro odpočinek.

Věděli jste, že...

Společnost ASKO – Nábytek si zakládá na kvalitních materiálech, spolehlivosti, designu a široké škále produktů, které padnou do každé domácnosti.

Všechny modely sedaček je možné objednat v potahových materiálech a barvách dle aktuálních vzorkovníků na prodejnách.

Najděte i vy tu pravou a vybírejte z variabilních sedacích souprav v 5 modelových řadách, které se přizpůsobí každé domácnosti.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.